

一起来get夏季用电用气安全知识

温馨提醒

记者 胡琦
通讯员 胡云杰 卜新花

近期,我县持续高温天气,用电量进入高峰期,也更易引发用电安全事故。高温下,市民怎样用电、用气才更安全?记者就此咨询了相关部门,为大家带来电与气的安全使用指南。

怎样正确使用家用电器

无论是多功能小家电还是传统家用电器,消费者应通过正规渠道购买,选择质量有保障的产品。使用前仔细阅读使用说明书,注意操作方法和注意事项。使用时保持手部干燥,不要用湿布擦拭电器电源接口。同一个插线板不可“超载”过多设备,以免造成插线板用电超载而发热失火。电器使用完毕后,及时拔掉电源插头,但不要用力拉扯电线,以免电线绝缘层受损导致触电。电线绝缘皮剥落,要及时更换或用绝缘胶布包好。

电器如长时间不用,应及时关闭电器电源。平时定期检查身边的电器安全和线路,避免因线路老化造成安全隐患。离家时应检查电器设备电源状态,做到“人走断电”,养成随手断电的好习惯,节能又安全。

家中如何应对用电安全事故

家用电器或电线发生火灾前,一般都会有征兆,要特别引起重视。如发现正常运行的设备经常烧保险、经常漏电、不正常发热等,尤其是空气中发出一种烧胶皮、烧塑料的难闻气味时,首先应该想到可能是电器原因引起的。如发生电器火灾,要立即切断电源,拨打“119”火警电话。切勿把水浇到电器用具或开关上,因为水有导电性,进入带电设备后易引发触电,会降低设备绝缘性能,甚至引起设备爆炸。可使用不导电的灭火剂进行灭火,如二氧化碳、1211干粉灭火器等,或用棉被、毛毯等物品来扑灭火焰。

在发生触电事故时,应立即拉下电源开关或拔掉电源插头。若无法及时找到或断开电源,可用干燥的竹竿、木棒等绝缘物挑开电线,将脱离电源的触电者迅速移至通风干燥处仰卧,及时拨打120呼叫救护车,并进行心肺复苏抢救。

家中如何安全使用天然气

在使用天然气过程中,应打开门窗保持通风,做饭、烧水时要有专人照看,避免汤水沸溢造成火灾漏气。使用后,应及时关闭灶具开关及燃气表阀门,还要经常检查厨房燃气表阀门,如有老化、松脱现象,发现异常要及时拨打天然气公司客服热线967677进行检修。

近两年国内发生的居民燃气事故大都是因为燃气橡胶管破损、老化导致的燃气泄漏,使用年限求短(规定为18个月),现国家已要求使用与燃气灶具同寿命的连接金属软管。应当购买合格合规的燃气器具,包括带熄火保护功能的灶具、强排式热水器等。并加装一个燃气自闭阀,它在燃气发生泄漏第一时间通过压力变化自动切断燃气,阻止燃气继续泄漏。

家中燃气泄漏的应急措施

自查户内燃气泄漏方法:1.闻味法:为保证用气安全,天然气中添加了臭味剂,一旦发生漏气会闻到臭鸡蛋味;2.肥皂水刷试法:即用肥皂水涂抹到胶管和管道及灶具连接管接口等处,如果漏气会有气泡出现。特别提醒自查时千万不能用明火查漏。

发现家里有天然气泄漏后,居民用户要立即关闭燃气表前阀门(阀门和阀杆垂直为关闭状态),熄灭一切火种,迅速打开所有门窗进行通风,不要开关任何电器,疏散室内人员,到室外安全地带后拨打天然气公司24小时报警电话65121234说明情况。

记者手记<<<<<

生活安全始于点滴

开门七件事,柴米油盐酱醋茶,

如今这些都离不开家中的电与气。在这个频频高温的夏天,我们的生活不开电与气。从每日的清凉、洗浴,到手机充电、三餐炒菜,没有电和气便无法进行。这些影响生活方方面面的能源,因为安全使用而惠及我们的生活。但诸多用电用气的安全隐患,往往又与人们的不良生活习惯密不可分。因使用不当造成的安全事故,轻则损坏电器本身,重则导致事故发生,甚至危及生命安全。

日常生活中,安全宣传栏随处可见,时时提醒着我们处处留心,但是否每个人都能守安于心、践安于行,却要打个问号了。就拿每天要做的手机充电来说,虽然有充电期间不建议玩手机事的提醒,也有各类手机电池爆炸事故警案例,但一边充电一边玩手机仍是许多人的习惯。安全无小事,安全认知的不足也是造成安全事故的一部分原因,如何冷静正确应对事故的发生,也越加成为当前人们的必备技能。

家庭中的每一个成年人,都是家庭安全第一责任人,多一份责任,便是多一份安全。随着各种媒体的多元化发展,我们日常能接触到的安全知识越加丰富,手机里也是刷不完的资源。在茶余饭后,不妨多看一些安全知识科普。日常生活中,不妨多做一步安全使用步骤,哪怕这些举动看似不足挂齿。安全,就是从身边的每一件小事做起。

冷空气要来了 本周降温不止一点点



【小章说天气】

本报讯 (记者 章莉) 最近几天,在副热带高压强势掌控下,高温热浪再次“反扑”,休息了几日的高温预警信号在上周末再次上线。未来几天,我县依旧处在“烤炉”之中。

记者从县气象台了解到,本周上半周,我县依然被副热带高压牢牢把控,包围在39℃到40℃的高温热浪中。不过,熊熊燃烧的“热”情终有耗尽的一天,高温天气终于有了缓和的盼头。从县气象台目前的预测看,转机就在8月25日。

随着北方冷空气发力活跃大举南下,嚣张的副热带高压终于要被击退。冷空气降温和雷阵雨降

温的双重打压,气温会应声下跌,我县的高温有望得到缓和,届时降雨也会有所增多。从8月25日起,我县将从前期的晴到多云转为阵雨或雷雨天气,最高气温将回落至31℃-35℃。

据县气象台预报,8月22日到多云午后局部有雷阵雨,气温27℃-39℃。8月23日晴到多云午后局部有雷阵雨,气温28℃-39℃。8月24日晴到多云午后局部有雷阵雨,气温28℃-37℃。8月25日多云到阴午后有阵雨或雷雨,气温27℃-35℃。8月26日多云到阴有时有阵雨或雷雨,气温27℃-31℃。8月27日阴有时有阵雨或雷雨,气温26℃-31℃。具体天气情况还请及时关注气象部门发布的信息。

快递小哥:踏着“热浪”奔跑

高温下的坚守

记者 章莉 实习生 葛梦晗

持续高温的“烧烤模式”,让出行的人望而生畏。但仍有一群人,始终纵情奔跑在城市的大街小巷,争分夺秒派送一份份期待满满的快递,他们就是快递小哥。

上午10点,记者来到宁波顺丰速运有限公司宁海桃源营业部金山点部,几名快递员正在扫码分拣即将送出的快递件。姚腾飞刚送完一批快递回来,正赶上新一波快递到站,还没来得及休息,便投入到分拣工作中了。每天早上六七点,姚腾飞就来到单位,开始分拣快递,然后装车、派件。他告诉记者,每天从早上开始一直要忙到晚上月亮高高挂起才能下班,每天送货量达150余件。

分拣装车完成后,记者跟随姚腾飞的快递车和他一起出发了。他所负责的区域是金工二路附近一片的区域,以企业居多。烈日如火,坐在电动车上迎面吹来的风都觉得热不可耐,而姚腾飞的两只胳膊早已被“烤”得黝黑,豆大的汗水从额头一直往下滴,不时用脖子上的湿毛巾擦拭一下。不到半小时,黑色的电动三轮车

就被晒得滚烫。“有时候不小心碰到车身,感觉都要被烫熟了。”到达目的地后,他拿着快递快步如飞,进店、爬楼毫不含糊,要跟上这火脚力。“您好,您的快递到了,门卫这边已经签收,您记得过来取。”紧接着他又赶着去往下个点。姚腾飞告诉记者,在分拣快递时他就做好了分类,先把大件或需要爬楼的快递挑出来,按路线优先送到,不然送到后面就怕体力跟不上,这是他干了11年快递工作得出的经验。

到了中午11点30分左右,送完上午最后一单快递,回到车上,姚腾飞没有急着回网点,他整理完客户的寄件单后,擦了擦汗,拿起水壶大口喝了起来。“每天至少要喝五六瓶1.5升的水,天气越热就越需要补充水分。”姚腾飞告诉记者,为了应对高温天气,保证员工安全,公司也会对员工开展高温服务,除了错峰上下班,还给员工发放包括冰袖、防暑药品等清凉包,保证每位快递员健康安全。

“每天在烈日下奔忙,虽然很辛苦,但既然干了这一行,就要适应这样的工作强度。按时将包裹送到客户手上,这是我们的职责,有时候听到客户声声感谢,收到客户递过来的一瓶水我会非常开心。”姚腾飞说道。

敬佑生命 致敬医者

8月19日是第五个中国医师节,县中医院以“‘医’心向党,踔厉奋进”为主题开展庆祝医师节系列活动。图为医院领导班子走访慰问老中医。

(通讯员 干沛伶 摄)



黄坛有对孪生兄弟双双应征入伍

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 葛主铨) 最近,黄坛镇班竹园村的一对双胞胎兄弟,一起报名参加应征入伍,成为村里的美谈。

这对双胞胎兄弟,哥哥叫胡吉祥,弟弟叫胡吉平,出生于2001年7月,今年刚大学毕业。一次,哥哥胡吉祥在看到夏季的征兵信息后,心底便产生了参军的想法。当胡吉祥向弟弟倾诉自己想参军入伍的想法时,没想到得到了弟弟的赞

同。“我一直很向往军营,渴望成为一名真正的战士。”胡吉平和哥哥的想法不谋而合,当即决定和哥哥一起报名参军。“我们平常的爱好就差不多,喜欢看书、跑步、打篮球,都说双胞胎心灵互通,可能就是这样的吧。”胡吉祥笑着说。

胡吉祥告诉记者,两人从小到大几乎形影不离,玩一样的游戏,念一样的书,看一样的电视。当看到电视里的军人抗洪抢险、保家卫国,

阅兵仪式上的军人英姿飒爽、气宇轩昂,总是羡慕不已,梦想着自己有一天也能成为一名军人。两兄弟从小就喜欢看军事题材的电视,看到军人保家卫国的画面总是热血沸腾。电视剧《火凤凰》热播时,一家人围着电视看得如痴如醉,一幅幅令人鼓舞、心灵震撼的镜头,让兄弟俩心花怒放。参军入伍的信念在他们心里成长。

经过深思熟虑,二人将自己的

想法告诉父母时,得到了父母的大力支持。“我让他们一定要慎重考虑,一旦决定了就要全力以赴。”双胞胎的父亲说。“我们就想当家的第一代军人,然后将‘当兵报国’作为家族传统一直延续下去。”胡吉祥说。对于未来军旅生涯的规划,兄弟俩都表示“希望能够考上军校,留在部队,为国家国防建设贡献自己的力量”。

千年古韵 清音余响

近日,由县古琴研究会举办的“瑶琴之美”宁海县古琴研究会会员收藏展在文化馆一楼举行。此次展出了古琴协会会员收藏的32床不同样式的古琴,在展览期间每晚还有一场会员的古琴演奏雅集。同时,在现场还设置了市民群众体验区,让大家近距离了解古琴艺术。(记者 罗孙志 摄)



欢迎举报,重重有奖! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。

一、举报受理内容
1、一级饮用水源保护区范围内垂钓、游泳等行为;
2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深或有异味,河道或河岸倾倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;

3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为;
4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为;
5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为;
6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行

为;
7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水,物料堆场未采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等行

为。
二、举报渠道
拨打投诉电话0574-59999110。
三、奖励方式

1、视举报内容情节轻重,对第一举报人分别给予30、50、100元的话费奖励。
2、在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

关于民工工资及材料款支付的公告
宁海县西林水库环境整治工程于2022年7月8日验收完毕,该工程主要建设景观、绿化、建筑等内容。我公司对参与以上项目施工的农民工和材料供应商款项若有拖欠,请于2022年9月18日前凭相关凭证至宁波东恒市政园林建设有限公司联系清算。
联系人:俞云丽 联系电话:0574-65201073
特此公告。
宁波东恒市政园林建设有限公司
2022年8月19日

信息广场
上班时间(周一至周五):
上午8:30-11:30 下午2:00-5:30
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部
咨询电话:65577928

房屋租售
落地屋出售
位于坦坑有1.5幢3层(可建四层半)落地屋出售,白坯,全现浇,5.85×16m,前后路7m,价格298万元。
电话:13968356757

厂房出租
位于跃龙街道模具城有一厂房出租,层数3层,面积共3000平方米,底层桁车,高7.5米,有意者电话联系。
电话:18069098326

厂房出租
位于金桥路46号2200平方米,厂房配有5吨行车,2吨货梯,单门独户,大路边,其中车间1为510平方米标准行车间,车间2为1700平方米1-3层框架车间。
联系电话:13003722029

宁海县公路运输有限公司2车队
商务公务包车(7座、19座、26座、39座、55座)
康辉国际旅行社车队 13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司
宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
66928888 13732136971
(微信同号)

老宁海红妆饭店
人均消费实惠

招牌菜特多(人均消费40元起)
拍照片留号码在手机里吧! 美团外卖可送
吧台订餐: 25595666 店长订餐: 1302372888